Уведомление	ГУП «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ»			
	Принимающий платежей ГУП «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ»			
	Расчетный счет получателя 20	20210000900118014001	инн 200934834	
		100047, г. Ташкент, Яшнабадский район, улица Той-Тепа, дом 2A	бадский район, улица МФО 00432	
	O'ZBEKNEFTGAZ			
	инвойс	35254239790124		
	Вид оплаты		Дата	Сумма
	Оплата за проведение государственной экологической экспертизы Плательщик		29.12.2021 11:10:51	4 050 000.00
			4 050 000.00	
	Плательщик			4 050 000.00
	Плательщик			4 050 000.00
'ведомление	Плательщик	ГУП «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКОЛОГИЧ		
'ведомление	Плательщик Принимающий платежей	ГУП «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКОЛОГИЧ ГУП «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕНН		
'ведомление				
'ведомление	Принимающий платежей	ГУП «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕНН	ной экологической экс	
(ведомление	Принимающий платежей Расчетный счет получателя	ГУП «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕНН 20210000900118014001 100047, г. Ташкент, Яшнабадский район, улица	НОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКС ИНН 200934834	
'ведомление	Принимающий платежей Расчетный счет получателя	ГУП «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕНН 20210000900118014001 100047, г. Ташкент, Яшнабадский район, улица Той-Тепа, дом 2A O'ZBEKNEFTGAZ	НОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКС ИНН 200934834	
'ведомление	Принимающий платежей Расчетный счет получателя Адрес получателя	ГУП «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕНН 20210000900118014001 100047, г. Ташкент, Яшнабадский район, улица Той-Тепа, дом 2A O'ZBEKNEFTGAZ	ной экологической экс инн 200934834 мфО 00432	
'ведомление	Принимающий платежей Расчетный счет получателя Адрес получателя инвойс Вид оплаты	ГУП «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕНН 20210000900118014001 100047, г. Ташкент, Яшнабадский район, улица Той-Тепа, дом 2A O'ZBEKNEFTGAZ	ной экологической экс инн 200934834 мфо 00432 54239790124	ПЕРТИЗЫ» Сумма